



В Москве вынесен приговор бывшему оперуполномоченному Линейного управления МВД России на станции Москва- Киевская.



Собранные Московским межрегиональным следственным управлением на транспорте доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшему оперуполномоченному отделению по незаконному обороту наркотиков ЛО МВД России на ст. Москва-Киевская.

Он признан виновными в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ч. 30, ч. 3 ст. 159 УК РФ (покушение на мошенничество, совершенное лицом с использованием своего служебного положения).

Как установлено следствием и судом, осужденный, совместно с бывшим младшим оперуполномоченным ОПНОН ЛО МВД России на ст. Москва-Киевская (ранее, 10.01.2012



Официальный сайт
Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

Таганским районным судом признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ч. 30, ч. 3 ст. 159 УК РФ, ему назначено наказание в виде 3 лет лишения свободы условно с испытательным сроком 3 года и штрафа в сумме 10 тыс. рублей) располагая информацией, что у задержанного гражданина наркотических средств не обнаружено, путем обмана потребовали у родственников последнего денежные средства за прекращение проверки.

Однако 09.09.2011 при получении денежных средств в размере 300 тыс. рублей осужденный скрылся с места происшествия и на протяжении нескольких лет находился в розыске.

Приговором Таганского районного суда г. Москвы бывшему оперуполномоченному отделения по незаконному обороту наркотиков ЛЮ МВД России на ст. Москва-Киевская назначено наказание в виде 2 лет лишения свободы с отбыванием наказания в колонии общего режима.

26 Августа 2015

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/961292>